

# 信阳干部作风：新年新气象

## 督察 30 多个市直单位，未发现“四风”问题

信阳消息 (记者 姚广义) 经过持续的作风整治，如今我市干部作风呈现出前所未有的喜人局面。昨日，记者从市联合督察办获悉，从新年上班第一天开始，市联合督察办兵分多路随机对 30 多个市直单位节后工作情况进行了督察，各单位人员到岗较齐，工作作风良好，未发现相互走访、离岗拜年、迟到早退、上班打游戏、浏览与工作无关网页、工作日中午饮酒等问题，市信访大厅、市行政服务中心、市财政支付中心等窗口单位的工作

人员态度热情，对办事群众服务周到。

为进一步贯彻落实中央八项规定精神和“六个严禁”，狠刹“四风”，从春节过后上班的第一天开始，市联合督察办公室采取不通知、不定时、不间断的方式对 31 个市直单位的人员工作状态和到岗等情况进行了督察。督察情况表明，我市坚持“抓小抓常”促进干部作风转变已经发挥了较好作用，各单位在严格工作纪律上已经形成了新常态。

市联合督察办负责人表示，今年我市将持续加大对贯彻落实中央八项规定精神等干部作风问题的督察力度，从严落实监督检查、惩戒问责、通报曝光“三个常态化”，持续保持督察工作的高压态势，严肃查处和及时通报曝光典型案例。对问题突出、案件集中的县区和单位，将按照落实“两个责任”的要求，追究党组织的主体责任和纪委的监督责任，确保全市干部作风进一步转变，为加快信阳经济社会发展提供坚强保障。

## 加强水土保持

### 去年我市治理水土流失面积显成效

信阳消息 (记者 郭靖 见习记者 潘家栋) 2月27日，记者从市水利局获悉，2014 年全市完成水土保持治理投资 5671 亿元，治理水土流失面积 162.90 平方公里。过去一年里，我市把防治水土流失的水土保持建设和生态环境建设摆在突出位置，深入贯彻落实《水土保持法》各项规定，推进水土保持项目建设和水土流失综合治理工作，进一步改善了全市生态环境。

从项目完成情况看，去年，我市以重点项目为龙头，带动全市面上水土流失治理工作，进一步放大综合治理工程效益。2014 年，市水利局以小流域为单元，按照水土保持综合治理原则，规范建设程序，注重工程效果，重点抓好罗山县和平桥区的坡耕地水土流失综合治理试点工程建设，完成罗山县、光山县、商城县、新县 4 个国家水土保持重点建设工程项目，截至目前，各县水利局已按实施方案全部完成了治理任务。同时，做好罗山县、光山县、商城县和新县革命老区国家水土保持重点建设工程项目建设工作，该工程总投资 4518 万元，计划治理水土流失面积 107.85 平方公里，目前正在开展项目财政评审和招投标工作。

截至目前，全市共治理水土流失面积 4046 平方公里，完成坡改梯 275 万亩，营造水土保持 361 万亩，经济林 77 万亩，封山育林 130 万亩，整修塘堰坝 19.9 万座，修建谷坊 3104 处。



春节期间，商城县开展新春“全家福”乡村行公益活动。摄影者们为新农村“定格幸福”，每一次按动快门都是满满的情，拍下的每一张照片都是满满的爱，给 2015 年新年带来更多的“家感觉”。为了放大新春欢乐，他们还把照片放在本地网络社区上，让更多亲人们浏览分享。岳克宏 游家明 摄

## 四岁男童意外摔伤急需回郑手术 信阳车站争分夺秒确保安全通行

信阳消息 (记者 吴楠) “让让，让让，麻烦让我们先过去！”昨日上午 11 时 30 分，在信阳东站候车厅内，一对年轻夫妻抱着孩子焦急地往前挤，只见他们神色慌张、怀中的孩子还在“哇哇”大哭，这样的情景吸引了正在组织放行 G556 次列车的客运员王辉及同事的注意力。

“您好，请问发生什么事呢？”出于职业习惯，王辉与同事刘爱珍赶紧迎了过去。“我儿子在老家摔伤了，急需要做手术，能让我们先上车吗？”抱孩子的小两口焦急地说。紧急安慰好两人的情绪后，王辉才从二人口中得知，他们现住郑州，过年赶来老家罗山给亲人拜年，没想到 4 岁的儿子因为顽皮不小心撞到了板凳棱角处，孩子的下嘴唇裂开了一个大口子。因为伤口

过大，孩子急需到医院做全麻缝合手术，为了便于回家照顾孩子，两人决定在当地医院简单处理后，带孩子回郑州大医院做手术。

“医生千叮咛万嘱咐说手术必须得在伤后 6 个小时内进行缝合，从罗山赶来已经耽误了 1 个多小时了，我们的票现在也没来得及买，怎么办呀？”说着说着，夫妻俩的眼泪又不自觉地流了出来。

“没事没事，别担心，我们会安排你们坐就近的一趟车赶到郑州。”听完二人的讲述，再看看孩子嘴上凝结的血迹，王辉与刘爱珍赶紧安慰孩子的父母。

随后，刘爱珍赶紧通过对讲机与当日车站领班左旋取得联系，待了解情况后，他们立即安排这一家三口乘坐即将到站的 G556 次（宜

昌东—北京西）列车。由于节后返程高峰集中，节后几乎趟趟车都满员，G556 次列车也不例外。“怎么着也得让孩子有个地方坐！”于是，领班左旋等人又极力与车长沟通，最后，一名列车乘务员主动将自己的座位让了出来，供夫妻二人轮流抱着孩子坐。直到列车长安排好孩子与母亲坐下后，左旋等人才安心下来。

11 时 45 分，G556 次列车驶出车站，抱着孩子的小两口紧贴着车窗努力向站台上的工作人员挥手告别，以示谢意。

“春运高峰期，重点旅客重点对待，我们得让每位旅客走好！”看着小两口脸上感激的笑容，左旋等人也十分欣慰，“这是场爱心接力赛，我们只是做了力所能及的事儿。”

## 严格规范减刑

### 2014 年我市减刑假释案数量下降

信阳消息 (记者 韩蕾 通讯员 芦倩 晨) 昨日，记者从信阳市中级人民法院了解到，由于去年我市严格控制减刑假释比例，2014 年全市共审结减刑假释案 1482 件，数量将往年有所下降。

近年来减刑假释案件在社会有很高的关注度，市中院为了满足社会的新要求、新期待、不断调整方法，适应新的形势，严格规范减刑、假释、暂予监外执行工作的有关情况。经过一系列强效措施，2014 年减刑、假释案件得到控制，总量下降，裁定不予减刑、假释比例上升，暂予监外执行也得到有效规范，假释工作取得了很大的成绩，并受到了省高院的通报表扬。

同时，在采访过程中，该院不少干警都向记者表示，在今后的减刑假释工作中，不仅会维护人民法院的审判地位，也会充分尊重监狱在改造和管理中的主体地位；在对罪犯的考察中，不仅要注重客观表现，更要注重主观改造，减少罪犯出狱后重新犯罪率，共同把减刑假释工作推向新的阶段。